# 奥士康科技股份有限公司

# 关于全资子公司减少注册资本暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、减资事项概述

2023年12月15日,奥士康科技股份有限公司(以下简称"公司")召开第三 届董事会第十二次会议,审议通过《关于终止控股子公司股权激励计划的议案》,同 意终止子公司广东喜珍电路科技有限公司(以下简称"广东喜珍")增资实施股权激 励计划事项。2024年2月29日,广东喜珍召开股东会,就原增资实施股权激励计划 对应的注册资本进行调整,同意减少相应注册资本,注册资本由人民币 56,666.67 万 元减少至人民币 40,800.00 万元。

## 二、减少注册资本前后股权结构

减少注册资本前			
序号	股东名称	出资额 (人民币万元)	持股比例
1	奥士康科技股份有限公司	40,800.00	72%
2	肇庆佐安企业管理中心(有限合伙)	15,866.67	28%
合计		56,666.67	100%
减少注册资本后			
序号	股东名称	出资额 (人民币万元)	持股比例
1	奥士康科技股份有限公司	40,800.00	100%
	合计	40,800.00	100%

#### 三、工商变更登记情况

近日,广东喜珍已完成工商变更登记手续,并取得由肇庆市鼎湖区市场监督管理 局颁发的《营业执照》,主要登记信息如下:

1、公司名称:广东喜珍电路科技有限公司

- 2、统一社会信用代码: 91441200MA53LX3B2E
- 3、注册资本: 人民币 40,800.00 万元
- 4、类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 5、成立日期: 2019年8月15日
- 6、法定代表人: 徐向东
- 7、住所:广东省肇庆市鼎湖区肇庆新区科创大道11号喜珍科学园1栋1楼
- 8、经营范围:研发、生产、销售:高密度互连积层板、多层挠性板、CCL覆铜板、电子装配、刚挠印刷电路板及封装载板;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

### 四、备查文件

- 1、广东喜珍电路科技有限公司《营业执照》;
- 2、广东喜珍电路科技有限公司《登记通知书》。 特此公告。

奥士康科技股份有限公司董事会 2024年6月28日